Teopema o

CYMMe YroB







3aKOHYU NpeanoxeHue.

- CyMma yrnos
TpeyrosibHUKa pasHa ...
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3aKoHYU npepioxeHue.

* CyMMa BHelHero u
BHYTpeHHero yrnos
TpeyrosibHUKa npu
AQHHOW BeplUMHE paBHa...
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3aKoH4YU npepnioxeHue.

- Ecnu B TpeyronbHuke
ABC <A = 35°
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3aKoHYU npepnoxeHue

- BHewHwn yron
TpeyrofibHUKa paBeH...
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3aKoH4YU npepioxeHue.

- Ecnu yrner
paBHObeapeHHOro
TpeyrofibHUKa npu
OCHOBAHWUU paeHbI No 90°,
TO Yron mexay 60KoBbIMU

TOPOHAMU paBeH...




3aKoH4YU npepioxeHue.

- Yrnsl paBHOCTOPOHHErO
TpeyroJsibHUKa paBHbI
no...
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3aKoHYU nNpeanoxeHue

* BHewHum yrnom
TpeyronbHUKa Npu
AGHHOU BeplUUHe

3bIBC(€TC$I...




TTo AAHHBIM pUCYHKa onpeaenu
yron C TpeyronbHuka ABC.




1. TTo AGHHBIM pUCYHKa
onpegenute yron B
TpeyrosibHuka ABC.
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B paeHobeapeHHOM NpsSmoOyrosibH

TpeyronbHuke ABC (< B = 90°)

nposedeHa BbIcota BD. Hanaurte
yrnbl TpeyronbHuka ABD.
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Utor ypoka
OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

- CopopmynupyuTe Teopemy O CyMme yrnos
TpeyrosnbHUKa.

- Kakou TpeyronbHUK Ha3biBaeTcs
OCTPOYroOJSiIbHbIM? TYNOYrOnbHbLIM?
TTpamoyronbHbLIM?

- Kakou yron HasbIBaeTcs BHEWHUM YTIOM
TpeyronbHUKa?

- Kakum ceovicTeom obnaaaert BHeWHUU yrosn
TpeyronbHuKa?




